

2020年4月29日 星期三

庚子年四月初七

第0530期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



王玲赴崇阳督办中央扶贫专项巡视整改工作时强调

# 坚持“战疫”“战贫”两手抓两不误 坚决打赢脱贫攻坚战

本报讯 全媒体记者王勃、陶然、通讯员程钊报道：4月24日，省人大常委会党组书记、常务副主任王玲赴崇阳督办中央扶贫专项巡视整改，调研精准扶贫、精准脱贫工作，并参加指导崇阳县委班子专题民主生活会。省人大常委会秘书长王亚平，咸宁市委副书记、市人大常委会主任、政法委书记蒋星华，咸宁市委常委、崇阳县委书记杭莺参加调研。

4日上午，王玲先后来到青山镇冷水港易地搬迁安置点扶贫车间、青山村扶贫工厂、白霓镇金星村扶贫工厂、桥头村扶贫车间等地，详细了解疫情期间扶贫车间订单生产、贫困户收入、就业和各项扶持政策落实等情况。她强调，稳定脱贫要靠稳定就业，务工是主要出路，要为企业量身定做扶持政策，千方百计帮助企业享受到、享受好各项优惠政策，不断培育壮大企业发展。要加大贫困人口就业培训力度，提高就业能力，拓宽就业渠道，让困难群众就业有岗位、脱贫有保障。

下午，王玲参加并指导崇阳县委常委班子中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈意见整改专题民主生活会。

会上，杭莺代表县委常委班子作对照检查，并带头作个人对照检查发言，主动接受批评。随后，其他常委班子成员逐一进行对照检查发言，认真开展批评和自我批评。大家结合思想和工作实际，紧紧围绕反馈意见全面查摆问题，深刻剖析根源，提出有针对性的整改措施，举一反三，切实做到真改实改、全面整改，确保如期高质量完成整改任务。



王玲要求，要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神，进一步提高政治站位。要建立“清单制、责任制、销号制”，把中央扶贫专项巡视“回头看”反馈意见中查摆的问题按照时间节点，做到逐一认领、逐一整改、逐一销号，见底清零，并做到举一反三。各级各部门要主动扛责履责，坚决杜绝整改形式主义、官僚主义，坚决杜绝表面整改、敷衍整改、虚假

整改，确保整改成效。要坚持党建引领脱贫攻坚工作，各级党员干部要勇担当，重实干，多深入基层中去，为困难群众解决实实在在的问题，切实提高群众获得感和满意度，坚决打赢脱贫攻坚战。

王玲强调，崇阳县要时刻保持清醒头脑，要高度重视疫情对脱贫攻坚冲击的影响，及时采取针对性政策措施，做到“战疫”与“战贫”两手抓、两不误，统筹做好疫情防控、脱贫攻坚和经济社会发展等工作。要进一步巩固脱

贫攻坚成果，以顺利通过脱贫攻坚验收为突破口，补短板、强弱项、堵漏洞，推动崇阳经济社会发展疫后重振。

杭莺表示，崇阳县委将坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神，根据党中央的决策部署和省委工作要求、市委工作安排，整改问题决不手软，战疫、战贫决不停步，不获全胜决不轻言成功，力争以优异的成绩，向党中央和省委、市委交一份满意的答卷，向全县人民交一份满意的答卷。

## 崇阳与5家企业达成27亿元投资协议

本报讯 全媒体记者邹兰报道：4月23日，咸宁市举办网络招商推介暨云签约活动，线上直播推介咸宁优越的投资环境，隔屏签约35个总投资额118.72亿元项目。市委副书记、市长王远鹤“云”会全国商家，致辞推介。县委副书记、县长郑俊华等县领导在崇阳分会场参加活动。

本次活动设立1个主会场和各县市区6个分会场，以“不见面、屏对屏”的直播方式进行，来自全国各地的知名商协会、知名企业负责人通过连线方式参加投资推介活动和项目签约仪式。

在咸宁市网络招商推介暨云签约活动崇阳分会场，崇阳县与广东信汇昌实业集团有限公司、武汉麦鑫利药业有限公司、湖北中泰晶科技有限公司、崇阳县昌华实业有限公司等5个企业成功签约项目，总投资达27亿元。

据了解，此次活动通过云上咸宁、今日头条、咸宁广播电视台官方微博号、央视新闻移动客户端、央视网等网络平台进行了全程直播，网络总浏览量100万+。



为鄂拼单 爱心助农

## 桂花泉镇网上直播带“火”农产品销售

本报讯 全媒体记者沈二民、通讯员毛雪飞报道：由湖北日报集团发起的“为鄂拼单，爱心助农”崇阳优质农产品原产地公益大直播活动，4月15日在桂花泉镇的雷竹小镇举办。

疫情之后的雷竹小镇，境内茂林修竹、绿涛连天，是提供“森呼吸”的天然氧吧。占据主场优势的桂花泉镇把各村的特色农产品“一网打尽”，通过生动形象的推介，两个小时就带货1.3万多元。

“竹”你健康的桂花雷竹笋。雷竹笋鲜嫩味美，营养丰富，雷竹农庄“长庆园”的大厨们现场通过“煎炸烹煮炒”等多种工艺，与各种食材搭配，

制作出了13种关于雷竹笋的菜品，与“竹笋”来一场“舌尖上的大战”的盛宴。

“薯”你口味的官庄沙壤红薯。官庄红薯含有大量的膳食纤维，是减肥的圣品，吃一口软糯香甜的官庄红薯不仅能享受味蕾的跳动，而且能享受减肥的快乐。

“茶”颜悦色的仙坪高山野茶。生长于海拔800米高的金紫山仙坪野茶，以云雾当被、以露珠洗面，吸大自然之灵气，取万物之精华，是最原生态、无污染的高山野茶。泡出的茶水清亮碧绿，喝后清甜回甘。常饮有降血压，降血脂，降胆固醇之功效。

“蜜”之自信的三山百花蜜。三山百花蜜是蜂蜜采集了多种花蜜酿造而成，因为蜜源植物多，所以营养上比单花蜜更为丰富，具有促进新陈代谢、促进免疫力、增强记忆力、促进血液循环、保肝护肝、镇静、消炎、延年益寿等多种功效。

“蛋”求无愧于心的横山土鸡蛋。横山村的土鸡是在广阔的竹林间散养，土鸡在大自然之中奔跑嬉戏，心情愉悦，产蛋率和产蛋质量都是极高的，土鸡自然喂养，鸡蛋自然健康。

还有网红竹编簸箕。展台前堆着一套套产自于桂花泉镇横山村的

竹编扶贫车间的簸箕。横山村楠竹资源丰富，是崇阳县五个深度贫困村之一，农户普遍具有传统竹编手艺，2019年咸宁市“两会”时，桂花泉镇镇长黄震带着横山簸箕去参会，提出了借竹发力脱贫，编织振兴梦想的“治穷方子”，引起了时任市委书记的关注并当场买下了一套簸箕，表示要当好横山簸箕的宣传员。由此，横山簸箕成为网红爆款，订单不断。

桂花泉镇党委书记徐鹏志表示，战“疫”守净土，将大力发展产业，通过产业促进创业，通过创业带动就业，确保人民群众的小康路上再出发，助农无忧再出力。

本报讯 全媒体记者黄沚瞻、通讯员程钊报道：4月22日，市委常委、崇阳县委书记杭莺主持召开全县基层党建述职评议工作大会，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，推动全面从严治党向纵深发展，为崇阳高质量发展提供坚强的组织保证。县委副书记、县长郑俊华出席会议。

会议听取了石城镇、金塘镇、县司法局、县农业农村局党组书记的述职报告。“两代表一委员”和基层干部群众代表现场提问、评议后，县领导逐一对述职人员进行点评。

杭莺指出，讲规矩，要把握一个“严”字。抓好党建一定要提升政治站位，把握政治方向，坚持严的标准，保持严实作风；要执行好党的基本制度，贯彻落实好上级各项精神；要从严从实、落细落小抓党建，从履行党员基本义务、执行党内基本制度抓起；要加强考核和问责，把基层党建工作作为领导班子和领导干部年度考核的重要依据；要进一步健全党建工作责任制，组织督导工作专班，加大对落实党建责任督办力度。

杭莺要求，抓关键，要把握一个“实”字。各级党组织书记要切实担负起党建工作统筹谋划之责、推进落实之责、以上率下之责，把党建工作抓到位管到位，做到讲政治、讲团结、讲正气。要抓实发力点，以小见大，以实见效，盘活各级班子，使党建引领脱贫攻坚、乡村振兴、基层治理看得见、摸得着。

杭莺强调，争一流，要把握一个“高”字。要以入围“全省党建十面红旗”铜钟乡坳上村为标杆，继续推进“四百工程”，始终坚持以标准看质量、促工作；各乡镇、各单位要主动认领党建工作，落实“一乡镇一特色一品牌、一社区一治理一模式”计划，实现基层党建全面过硬全面提升；要通过精准脱贫成果看党建成效，乡村振兴推进速度看党建成效，社区治理提升上看党建成效，通过抓美丽乡村建设、重点项目建设、城乡融合建设等，以“五带共创”为抓手，推进党建引领高质量发展、乡村振兴走在前列，实现党建效能化可视化。

与会人员还结合党组织书记抓基层党建工作述职情况进行了民主测评。

县领导程冰野、何志强、王良永、张正韶等参加会议。

深圳麦金利公司

## 2.5亿元项目落户崇阳

本报讯 全媒体记者邹辉报道：近日传来招商喜讯，又一重大项目成功落户崇阳。4月23日，总投资2.5亿元的深圳麦金利实业有限公司保健品生产项目在崇阳成功签约。市委常委、崇阳县委书记杭莺，县委副书记、县长郑俊华出席签约仪式。

座谈会上，杭莺对麦金利公司来崇投资表示欢迎，同时表示，崇阳将大力支持该项目的建设，提供最好服务、最优环境，确保项目快

速推进。深圳市麦金利实业有限公司总经理屈元正介绍项目基本情况，双方就项目进行沟通协商。

据了解，深圳市麦金利实业有限公司将在崇阳投资2.5亿元，项目全部建成达产后，预计年实现产值50000万元，上缴税金约3500万元。副县长汪新虎代表崇阳县人民政府与深圳麦金利实业有限公司现场签约。

县领导石磊、肖帆出席签约仪式。

崇阳启动宣传周活动

## 普及知识产权知识

本报讯 全媒体记者龚柳颖报道：4月26日，是第20个世界知识产权日，活动主题为“知识产权与健康中国”。为加强知识产权宣传普及，提升全县知识产权意识，从4月20日起，崇阳县启动知识产权宣传周活动。

活动以陈列宣传展板、悬挂横幅、走进企业等形式开展，宣传国

家知识产权法律法规和基本知识，把宣传普及提升到传播以“尊重知识、崇尚创新、诚信守法”为核核心理念的知识产权文化层面，增强全社会知识产权意识。

该县市场监督管理局、县知识产权局还组织专班走进县经济开发区，向企业宣传知识产权相关法律法规，营造良好创新创业环境。

县纪委监委

## 开展专项巡视“回头看”

本报讯 通讯员纪监委报道：“您家里有几口人？您知道‘两不愁三保障’吗？您家有没有产业扶贫项目？驻村扶贫工作队员经常来你家走访吗？”近日，崇阳县纪委监委党风政风监督室主任庞为学深入到路口镇板坑村村民家中，详细了解其生产生活状况和扶贫干部作风情况。

该县纪委监委4月8日印发《全县纪检监察机关做好中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈问题整改工作方案》的通知，依照中央第二巡视组脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈意见，结合纪检监察职能职责，将涉及自身问题整改与强化对党委政府及各部门整改日常监督统筹起来，一体部署、一体推进、一体落实。

自4月9日起，该县纪委监委围绕扶贫领域监督执纪问责问题还不够精准的问题，开展案件评

查，对2019年以来办理的扶贫领域追责问责案件开展一次全面评查，对明显处理失当、畸轻畸重，或程序不规范等问题进行纠偏，对乡镇纪委办理的扶贫领域追责问责案件进行检查。

“强化对乡镇纪委（派出监察室）执纪执法办案工作的监督、指导和督促，对执纪问责不严、不力以及明显畸轻畸重的，严肃追究相关责任人责任。”纪委副书记、监委副主任童卫农表示，“针对上级脱贫攻坚绩效、‘四个不摘’等相关政策要求，紧盯扶贫工作重点，对全县12个乡镇203个村（社区）开展挂牌监督检查，坚持问题导向，强化监督专责，有力、有序、有效治理。”

走进纪委监委

杭莺在全县基层党建述职评议工作会上要求

严标准 落实责 高效能